



健康医疗科技学院三月团组织生活活动简报

根据 2022 年成都东软学院健康医疗科技学院的具体情况，经研究决定，在做好新冠肺炎疫情常态化防控的前提下，在健康医疗科技学院 2020 级、2021 级学生基层团支部中开展以“四川志愿·携手圆梦”为主题的三月团组织生活。通过开展相关团日活动，了解到各支部成员对志愿活动的学习和认知，现将活动开展情况报告如下：

一、团组织生活主题与内涵

主题：“四川志愿·携手圆梦”

内涵：为弘扬雷锋精神和志愿精神，传递青春力量，进一步响应学校在社会主义核心价值观、雷锋精神和志愿精神等方面教育工作的开展要求，从而引导广大青年在奉献中体现作为，在付出中提升境界，在实践中传播文明，在行动中促进和谐，争做传统美德的传承者、社会主义道德规范的实践者，让青年在奉献中展现青春作为，进一步弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

二、团组织生活实施情况

【健康服务与管理】

本次团日活动，2021 级健康服务与管理 1 支部全体成员在班长和团支书的带领下开展了以“志愿在我，我们同行”为主题的团日活动。首先，由主持人介绍了志愿精神的内涵和意



义，随后邀请同学们分享他们自身的志愿经历，接下来由主持人播放当代志愿者的视频，然后向大家展示了同学们在校园内进行志愿服务的照片集锦，包括打扫卫生，宣传健康知识等。活动的最后，在主持人的组织下，全班同学进行了蚂蚁森林志愿和志愿树宣誓活动。本次活动不仅让大家深刻了解到雷锋精神，更进一步增强了大家的志愿服务意识。

【医学影像技术】

2021 级医学影像技术 1 支部围绕以“志愿服务伴我行”为主题开展团日活动。本次活动首先由主持人播放北京奥运会闭幕式中志愿活动宣传片，随后由主持人公布辩论



辩题，同学们都积极地对自方的观点进行辩论，最后，由观察团进行投票。通过对大学生参加志愿服务的意义进行辩论，不仅让同学们对志愿服务有了更深层次的理解，而且让大学生对志愿报以积极的态度，让同学们有更多的意愿去参与志愿活动。

本次团组织生活中，2021 级医学影像技术 2 支部在团支书的带



领下，开展了以“志愿四川，有你有我”为主题的团日活动。团支书首先给同学们展示了关于雷锋精神的视频，随后邀请成员分享各自对当今时代雷锋精神的认知，同学们踊跃发言，

然后由团支书组织同学们进行实践活动心得分享，分享自己参与志愿活动的感受与收获，让大家进一步走近雷锋精神，加深了同学们对于本次团日活动的理解。

2021 级医学影像技术 3 班本次团日活动以“弘扬雷锋精神和志愿精神，携手互助圆梦，共创未来”为主题展开，活动总共分为三个板块：组织同学们分组在校园里进行



垃圾清扫、整理桌椅、爱心心理咨询。活动最后，每个同学分享了个人心得体会，进一步加深了同学们对雷锋精神的认识与理解。这次实践活动，让同学们更深入地了解志愿服务活动，培养了同学们的组织和领导能力，发扬了同学们在学习生活中的“钉子精神”。

本次团日活动 2021 级医学影像技术 4 支部以“弘扬雷锋精神和志愿精神，携手互助圆梦，共创未来”为主题开展，活动当天，全体



成员着装整齐，认真对待，在团支书的带领下积极开展活动。活动过程中，通过视频以及小游戏的形式让大家铭记何为雷锋精神，传承与弘扬雷锋精神。这次活动

的开展有利于提高成员的志愿服务意识，提高了当代大学生学习雷锋的积极性，争做时代新青年。

【智能医学工程】

2021 级智能医学工程 1 支部全体成员开展了以“志愿四川·有你”为主题的团日活动。本次活动中，团支书给同学们展示节选自《感动中国》的抗癌厨房的故事，邀请了同学们分享当代雷锋故事，分享之后，团支书请



同学们自主交流发言，在活动的最后，由团支书带领成员认识志愿者协会图标及相关知识，并向大家分享了生活中我们力所能及的志愿服务。这次活动让同学们更多地了解到了志愿者服务的故事，有利于进一步培养同学们无私奉献的志愿意识。

【医学信息工程】

本次团日活动中，2021 级医学信息工程 1 支部由团支书带领，在 B2-306 开展了以“青年志愿行”为主题的团组织生活。本次活动



以播放志愿精神主题视频开场，接着由主持人向大家阐述志愿服务精神内容、意义和当代青年的志愿活动，并和同学们进行关于志愿服务经历的交流互动，大家各抒己见，

发表自己的观点，然后由团支书向大家发出倡议，倡导大家积极加入志愿活动，在活动的最后，大家一起合影留念。本次活动的顺利开展



营造了崇尚雷锋精神、走进雷锋精神和实践雷锋精神的良好活动氛围，有利于培养大家的志愿服务精神。

五、活动总结

为了贯彻落实“四川志愿·携手圆梦”的计划，增强同学们对志愿活动的热情，健康医疗科技学院 2020 级和 2021 级各支部已全部开展了以“四川志愿·携手圆梦”为主题的团日活动，让同学们了解到了更多关于志愿服务的故事，有益于培养大学生的担当意识，有利于新青年树立奉献、友爱、互助、进步的时代新风范。作为一名新时代的青年，我们成都东软学院健康医疗科技学院的莘莘学子更应努力学习，时刻谨记身为中国新青年肩负着艰巨的历史责任和重要的发展任务，在祖国建设进程中发光发热，既要与时俱进拓展内涵，更要树立长期学习的思想，使雷锋精神成为不断传承、历久弥新的民族精神财富。

健康医疗科技学院团委

二〇二二年三月